

### 全市游泳场馆水质抽检结果出炉

#### 共有11家不合格

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 李春霖 陆小曼)为确保全市游泳场所水质卫生安全,市卫生监督所近期开展了“放心游”专项整治行动,对全市游泳场所进行了监督抽检。截至7月底,全市正常营业持人工泳池卫生许可证的游泳场所共52家。本次抽检中,共有11家不合格。

据了解,本次抽检项目包括游泳池水浑浊度、游离性余氯、PH值、菌落总数、大肠菌群、尿素、氨尿酸、浸脚池游离性余氯。11家不合格游泳场所中,连云港爱琴海健身服务有限公司(海州东盛阳光大厦三层)泳池水大肠菌群、菌落总数不合格;连云港酷爱健身管理有限公司(板浦镇香浦世嘉小区商业2号楼301、302室)浸脚池余氯不合格;海州区金吉鸟健身馆(苏宁广场B1层B101号)泳池水大肠菌群、菌落总数不合格,浸脚池无水;莎莎体育科技(连云港)有限公司(海州区金宝连云港市场5楼)泳池水大肠菌群、菌落总数、游离性余氯不合格;威玛健康咨询(连云港)有限公司(海州吾悦广场3楼Z15号商铺)泳池水大肠菌群、菌落总数不合格;连云港瀚澜体育文化传播有限公司(赣榆区青口镇观澜国际

商业广场3号楼商铺1楼、2楼)游泳池水PH值不合格;连云港悦健身管理有限公司(灌南县新安镇国诚华庭S-6幢1单元101室)泳池水大肠菌群、菌落总数、游离性余氯、尿素、PH值不合格;灌南县新安镇康体健身馆(新安镇水岸苑1幢401号商铺)泳池水游离余氯、PH值不合格;灌南县美派健身管理中心(新安镇苏州北路颐高广场商铺309号)游泳池水PH值不合格,浸脚池无水;灌南县新安镇水立方游泳馆(新安镇人民东路东首)泳池水游离性余氯、PH值不合格,浸脚池水余氯不合格;灌南县一池清水游泳馆(新安镇城南物流园内)泳池水大肠菌群、菌落总数、PH值、尿素不合格。

据市卫生监督所相关人员介绍,尿素是反映游泳池水新鲜程度的一项指标,主要是由尿液和汗液带入的,当尿素含量过高时,使游泳者产生厌恶感,刺激皮肤、眼角膜等。游离性余氯指标主要能反映对泳池水的持续消毒能力,过低达不到消毒效果,过高也会对皮肤、黏膜产生刺激。菌落总数反映了泳池水的消毒是否彻底。PH值偏高不仅会影响氯的氧化消毒效果,而且会出现结垢现象,偏低会腐蚀设备和池体结构。

### 新南街道

### 凝聚红色力量 服务居民“零距离”

袁春梅 朱华

高温热浪里,出门买菜回家做饭对于很多老人来说是一件烦心事、苦差事,但是对于住在海州区玉带社区的居民张桂云来说,她并没有这样的烦恼:“平时就我和老伴两个人在家,中午不用做饭,可以到社区小食堂吃饭,下午可以在社区和邻居打打牌,现在觉得生活非常幸福。”

近年来,海州区新南街道各社区增加便民服务内容,充分利用小区闲置房屋打造养老服务中心、乐龄生活馆、城市书吧、体育公园等居民活动场所。同时结合辖区老年人多的特点,提供“银龄关爱”“带班孙女”“社区小食堂”等特色志愿服务,增加了社区爱心驿站、爱心洗衣房、自助洗车等便民服务的开展,极大地增强了社区邻里的幸福感。

新南街道小区众多,常住人口约有7万人,为切实发挥基层党组织在社区治理当中的重要作用,彻底打通联系服务群众“最后一公里”,街道深入贯彻海州区“邻里党建”工作部署,扎实推动“支部建家、党员带团”的作用,加强对青年职工的人文关怀,聚焦并维护广大青年员工成长发展中最直接、最现实的婚恋问题,引导青年树立正确的婚恋观、人生观、价值观。

(王灵敏)

# 避暑胜地里的小确幸 林荫路为城市撑起绿色遮阳伞

## 『避暑胜地里的小确幸』系列报道④

最近一段时间,港城高温持续“在线”,室外热浪滚滚,让人望而却步。然而,在港城一些市区道路两旁,高大的行道树浓荫蔽日,为城市和人们撑起了遮阳伞,在夏日里,给出行的人们带来了许多清凉。

黄威

“树是梧桐树,城是海州城。”美丽的林荫路,往往承载着一个城市的历史。漫步这些林荫路,在享受清凉的同时,也可以细细品味这座城市厚重的人文气息。从幸福桥向南漫步,一直到海州转盘,由法桐组成的林荫路绵延千米,与鼓楼、胸阳门等古色古香的建筑相映成趣,已成为彰显海州古城深厚历史底蕴不可或缺的一部分。记者看到,这些法桐高大繁茂,道路两侧的树木树冠相连,遮荫蔽日,形成了一条“绿色廊道”。这条路上的法桐树长势都不错,很多树木一个人张开双臂不能环抱。炎炎夏日,走在树下,这条绿廊堪称“户外空调”。

今年52岁的金为民,出生、成长一直在海州鼓楼,紧挨着幸福路,对这条路非常熟悉。“在我的记忆中,小时候这

些树的枝干就很粗了。”他说,“小时候,每到夏天,吃完晚饭后,我们就跟着大人到树底下纳凉,大人们谈天说地,小孩们忙着捉知了、玩游戏。城市发展日新月异,这一段的大树能保存下来实属不易,留下的不仅是清凉,也是城市的记忆、心中的乡愁。”

在海州区解放中路,同样能看到法桐组成的“绿色长廊”。虽然天气燥热,但是漫步在这条路上,阳光难以穿透浓密的树叶,树下阵阵凉风袭来,原本燥热的心情便逐渐放松平静下来,感受林荫路带来的凉爽与惬意。每到夏天,市民刘芳怕晒黑,出门总是全副武装,在太阳底下热得烦躁,但当经过解放中路的时候,马上就能感受到舒适和凉爽。她说:“有时候宁愿绕点路也要从这里走,夏天有这样的林荫道真是太好了,希望我们城市里的林荫路越来越多。”而林荫路的好处,远不止带来清凉这一个。炎炎夏日里,林荫路与没有行道树的道路相比,平均可降温3℃至6℃,并能有效降尘,减少紫外线对人体的伤害。

日前,江苏省住建厅、各地园林绿化主管部门,选出了全省各地“更清凉”的林荫路,由江苏省规划设计集团风景园林与旅游规划设计院绘制了林荫地图,林荫地图标识了全省13个设区市的65条林荫路。连云港入选的是郁洲路、

朝阳路、幸福路、文昌路。在我市市区的道路中,至少已经有30条道路初具林荫效果,海州区大庆西路、海连东路、海宁路、南极路、绿园路,连云区中山路、中华路等道路的绿化量和林荫效果各具特色。

记者留意到,市区林荫效果较好的道路,主力树种一般是百姓俗称的“法桐”,其学名为悬铃木。法桐是公认最好的行道树,但它们生长速度较快,进行整形修剪很重要。此外,银杏、香樟、黄山栎等树种也是行道树的“主力军”,为城市绿化增添了多样性。在朝阳东路的一些路段,非机动车道和人行道两侧的香樟已经形成了林荫效果。为推进我市生态园林城市和美丽宜居城市建设,近年来,市住建等部门大力推动林荫路改造,依托城市线性空间,在主次干道“见缝插绿”,织补改善行道树“断线”问题,为港城人民提供良好的出行环境和宜居环境。



## 心动!这场青年联谊活动甜度爆表

日前,浦发银行连云港分行携手江苏核电有限公司、连云港市中医院、连云区教育局以及连云区机关团委共同举办“‘核’聚七夕,缘来有你”大型联谊活动,旨在为青年男女架设交友桥梁,结识志趣相投的知音,增添生活的色彩。来自江苏核电有限公司、连云区政府、连云港市中医院、海州湾小学、浦发银行连云港分行等单位60多位青年男女相聚核电宾馆3楼咖

啡厅,开启一场浪漫之旅。该活动采用线上互动与线下联谊相结合的方式。前期通过建立微信群开展综艺、影视等话题讨论以及用剧本杀、谁是卧底、你画我猜等线上互动游戏,化解初次交流的陌生感和疏离感。活动当天,粉色的气球、美味又精致的甜点、精心准备的礼品,烘托出温馨浪漫的氛围。“击鼓传球”“真爱永流传”“心有灵犀”“摸石

头过河”“你划我猜”“快乐抱抱爆”等丰富多彩的互动游戏,迅速拉近了男女嘉宾之间的距离,碰撞出友谊的火花,现场的浪漫氛围也逐渐浓烈……最后多对男女嘉宾互选配对,在男嘉宾真情表白下,女嘉宾欣然接受了男生送出的手捧花,牵手成功。大家在浪漫轻松的游戏环节中相互交流,展示风采,结交朋友,收获爱情。

此次青年联谊交友活动的开展,为单身青年男女们搭建了友好、轻松、真诚的互动平台,促进了青年人的沟通与交流。浦发银行连云港分行将继续发挥党带群团的作用,加强对青年职工的人文关怀,聚焦并维护广大青年员工成长发展中最直接、最现实的婚恋问题,引导青年树立正确的婚恋观、人生观、价值观。

(王灵敏)

## 赣榆区总工会“四送”获农民工“点赞”

“今年春节后,我就在家尝试着做电商,销售一些家乡的特产,但由于没有经过‘名师’指导,档次上不去,有时一天也接不着一个单。”参加培训的小张说。日前,赣榆区移动电商工会联合区残联举办了为期3天的残疾人电商创业培训班,小张是前来培训的36名残疾人之一。他表示,这次冒着高温来学习,就是要听听“名师”的指导,回家好大干一场,多挣些钱,让全家过上更好的日子。

今年以来,先后两次疫情和近期高温叠加,给坚守在生产一线的农民工生产生活带来诸多不便。赣榆区总工会时刻关注着农民工的所盼、所愁,在全区广泛开展“四送”活动,以提升农民工的幸福指数,受到广大农民工的欢迎。送培训保岗位,就业是最大的民生,培训又是就业之基。做好在岗农民工技能提升培训,提升他们应对新工艺、新技术的能力。开展补贴性职业技能培训5000人次和企业新型学徒制培训100人,

帮助200名产业工人技能提升。深化产教融合,提升整体素质,建立与赣榆中专学校、金山职业中等专业学校长期合作机制,牵头做好海洋食品、机械制造、农业产业化龙头企业协作与合作,互设培训和实习基地,通过产教融合,培训产业工人1178人。加强产业工人技能培训基地建设,命名区移动电商协会等一批市、区级产业工人技能培训基地。仅区移动电商协会就举办网红、快手等培训班16期,受训人数达1618人,目前已有近1500人从事网上营销。

送健康保安全。疫情期间,区总工会组织人员密切配合区卫健委及相关镇,做好疫情防控的宣传、疏导以及配合核酸检测工作,两次疫情,区总工会机关共出动干部243人次;积极配合区人社局,到高温下坚持生产的建筑、路桥、港口以及农业产业化企业,进行安全生产宣传教育,督促企业按照相关要求,做好防暑降温和安全工作,共发放宣传资料2200多份;区总工会筹集近10万元,为

200名主城区的快递小哥免费发放体检卡,为350名快递小哥缴纳连云港职工大病互助互济会基金。区新安医院工会经过与院方争取,为近800名返乡农民工提供优惠20%的健康体检,此项检查还在继续。

送法律保权益。为了使船员知法懂法,保护自身权益,下口村船员工会在休渔期,请律师等法律工作者为300多名船员进行法律培训。区总工会及各镇工会利用逢大集、大型广场活动等时机,组织农民工维权专项宣传,发放劳动法等法律资料3300余份。进入8月以来,区总工会还积极配合区劳动监察大队开展为期1个月的高温期间农民工劳动保护专项检查,检查内容包括工资支付情况、非法用工以及高温津贴发放情况,对2家拖欠工资和3家没有兑现高温津贴的单位督促补发。6月初,经过区总工会和区司法局、区工商联的牵线,区移动电商协会与江苏榆和律师事务所举行了结对共建签约仪式,双方建立联络机制。司法

部门组织专业法律人士以自己的专业知识和技能,为共建方提供综合性的法律服务,做好法律咨询、普法宣传、权益维护、纠纷调解等法律服务。共建活动开展以来,律师事务所为协会举办法律培训班1期,参学人员63名;为协会代理民事诉讼案2宗,涉案标的3万余元;还到会员单位提出法律建议5条、接受咨询12人次。

送关爱助清凉。入夏以来,区总工会筹措“送清凉”专项奖金20万元,由区总工会领导带队分别慰问港口、道路施工、建筑工地农民工及环卫工,送去矿泉水、西瓜、毛巾、绿豆等防暑降温用品。全区、镇(园区)和企业工会共筹措“送清凉”专项资金60多万元到一线进行慰问。区住建局工会开展“防暑降温送清凉活动”,近3000名会员受益。区客运公司工会结合“三送”活动,给高温酷暑下紧握方向盘的驾驶员送去毛巾、香皂、清凉油、人丹等物品。

(伏在江)



昨天上午,海州区海州街道双龙社区新时代文明实践站联合海州区人民医院,开展“健康进社区,义诊暖人心”志愿服务活动。海州区人民医院5名全科医生不仅为社区居民提供全方位的健康知识咨询,还为大家提供测量血压、血糖等方面的义诊服务,增强居民的健康保护意识,普及健康生活理念。

记者 侍敏 通讯员 李伟艺 摄影报道

